
                                                                                                                      

                                                                                                                                                            

  صيفية ٢٠١٨/    المستوى الرابـــــع  /  امتحان مقترح  / الصف الثاني الثانوي العلمي    / رياضيـــــــــــــــــــات
 ٠٧٨٥٣١٨٨٧٧عبدالقادر الحسنات :الأستاذ         و           ٠٧٨٦٤٧٣٠٩٦نواف العليمي : إعداد الأستاذ 

  )١٥٠(والنهاية العظمى )  ٣ (ًعلما بأن عدد الصفحات ) ٥( الآتية جميعها وعددها ةأجب عن الأسئل : ملحوظة
  )علامة٤٢(: السؤال الأول
  )ةعلام٣٦( يمة التكاملات الآتية جد ق) أ              

                      دس قـاسس  س ظـاقـا )٢            دس             )س٢جـا+  جتاس(س   )١

  

            دس                                          )٤                                                             )٣
  

  فقط منها صحيح ، منها يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد)ب           
  )علامات ٦( :اكتب في ورقتك رقم الفقرة ورمز الإجابة الصحيحة لها                     

  
  تساوي ) ٠(                         فإن قيمة   )=س ( إذا كان) ١
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  :جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنيات الاقترانات)   أ
  )علامات١٠(       س   ومحور الصادات) = س(، ل ٤)=س(هـ ، =       )س(         

  

  )علامات٨(                                                   =:حل المعادلة التفاضلية ) ب
  

  

   يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط منها صحيح ، اكتب في ورقتك رقم الفقرة  )ج
  )علامات٦                                              ( :ورمز الإجابة الصحيحة لها        

  

    ،١٢=دس)) س(هـ – )س(م (       ، وكانران المتصل معكوسين لمشتقة الاقت) س(،هـ)س(مإذا كان ) ١ 
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   أن مساحة المنطقةإذا علمت ،ًاعتمادا على الشكل المجاور) ٢ 
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  )علامة٢٤(:   لثالثاالسؤال 

                                                                                                                        
  يساوي                    ) س،ص(إذا كان ميل العمودي على المماس لمنحنى العلاقة ص عند النقطة ) أ     

    
  ) علامات٩                                    ( )٥ ،١( بأن منحناها يمر بالنقطة   ً فجد قاعدة هذه العلاقة علما         
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  يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط منها صحيح ، اكتب في ورقتك رقم الفقرة  )ج 
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   الاختلاف المركزي -٤    الرأسين إحداثيات - ٣    البؤرتينإحداثيات -٢ المركز   إحداثيات -١         
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  )علامات١٠                                                                       (ويقع مركزها على محور الصادات       
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     ح ، اكتب في ورقتك رقم يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط منها صحي )  د 
  )علامات٦                                                                   ( :الفقرة ورمز الإجابة الصحيحة لها           
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      )علامة٢٢(: الخامسالسؤال 

  
  
   ٤ –س ٣= ي محور السينات ويتقاطع منحناه مع المستقيم ص جد معادلة القطع المكافئ الذي محوره يواز)أ
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  يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط منها صحيح ، اكتب في ورقتك رقم الفقرة  )ج
  ) علامات٦(                                                                       :حة لها ورمز الإجابة الصحي      
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  التوفيق والنجاح في الدنيا والآخرة بلكم مع تمنياتنا 
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